

BANCO di FINISSAGGIO Tipo B-3

Questa macchina è particolarmente adatta per essere utilizzata da riparatori di calzature, artigiani e nei laboratori ortopedici. Essa è completa di aspirazione concentrata sui due posti di lavoro ed è dotata di raccogliitore polvere a sacco incorporato. La macchina è costruita in conformità alle norme CE.

DATI TECNICI :

Motore Smeriglia	HP	2 - 1400/2800 giri
Motore Aspiratore	HP	1 - 2800 giri
Motore Pomicino	HP	0,15 - 2800 giri
Fresa	Giri	5000
Diametro albero	mm.	30
Sporgenza albero destro	cm.	26
Sporgenza albero sinistro	cm.	31,5
Profondità	cm.	66
Larghezza	cm.	110
Altezza	cm.	166
Peso	Kg.	155
Rumorosità	dB	79
Potenza necessaria	kW	3

BANC DE FINITION Mod. B-3

C'est une machine particulièrement adaptée à être utilisée par les cordonniers, artisans et dans les laboratoires orthopédiques. Elle est complète d'aspiration concentrée sur deux places de travail et elle est dotée d'un ramasseur des poussières à sac. Elle est construite selon les directives CE.

DONNEES TECHNIQUES :

Moteur des Bandes Abrasives	HP	2 - 1400/2800 giri
Moteur Aspirateur	HP	1 - 2800 giri
Moteur Ponceuse	HP	0,15 - 2800 giri
Fraise	Giri	5000
Diamètre arbre	mm.	30
Saillie arbre droite	cm.	26
Saillie arbre gauche	cm.	31,5
Longueur	cm.	66
Largeur	cm.	110
Hauteur	cm.	166
Poids	Kg.	155
Bruit	dB	79
Puissance nécessaire	kW	3

FINISHING MACHINE Type B-3

This machine is particularly suited to be utilized by shoe-repairers, artisans and in the orthopaedic workshops. It is complete with suction concentrated at two working seats and it is endowed with built-in dust collecting cloth bag. The machine is manufactured in conformity with the CE Standards.

TECHNICAL DATA :

Scouring motor	HP	2 - 1400/2800 giri
Suction motor	HP	1 - 2800 giri
Naumkeag motor	HP	0,15 - 2800 giri
Trimming cutter	Giri	5000
Shaft's diameter	mm.	30
Right shaft's jut	cm.	26
Left shaft's jut	cm.	31,5
Breadth	cm.	66
Length	cm.	110
Height	cm.	166
Weight	Kg.	155
Noise	dB	79
Necessary power	kW	3

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo depliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **CINEV** s.r.l.

27023 Cassolnovo (PV) Italy
Via Roma, 145
Tel. 0381 92513